
Informatică și TIC 

Clasa VI 

 

Structură repetitivă cu contor 

 

Deci: Repetarea unei acțiuni cu un număr cunoscut de ori se numește structură repetitivă cu număr 

cunoscut de pași. 

 

Recomand rezolvarea în Scratch. 

1. Date de intrare: N 

2. Date de ieșire: numere de la N la 1 / acesta o să fie contorul i 

3. Limbaj natural: Citim un număr, stocăm în variabila N, stabilim valoarea contorului i la N, Repetăm 

de N ori : Scrie i, scade valoarea lui i cu 1 

4. Scratch 



 
 

Creăm N și i ca variabile 

 
Citim valoarea lui N 

 
Setăm valoarea lui i la N 

 
Mergem la Control, selectăm Repetă 10 

 



 
 

Modificăm în repetă N prin tragerea variabilei N în loc de 10 

 
Punem în structura repetitivă două comenzi: Afișarea valorii i și scăderea acestuia cu 1 

 
Programul complet: 

 


